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Cod proiect:                 CNFIS-FDI-2023-F-0360 
Denumire instituţie: Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi  
Titlu proiect:               Cariera profesională – sinergia dintre oferta educațională și cerințele   
                                       de pe piața muncii dinamice. 
Domeniul vizat:          7: Corelarea ofertei educaţionale cu cererea pieţei muncii, consilierea   
                                       și orientarea în carieră. 
Buget aprobat:           150.000 lei 
 

 
RAPORT DE IMPLEMENTARE 

 
           a proiectului Cariera profesională – sinergia dintre oferta educațională și cerințele de 

pe piața muncii dinamice. 
CNFIS-FDI-2023-F-0360 

 
 

Proiectul de dezvoltare instituțională intitulat Cariera profesională – sinergia dintre 

oferta educațională și cerințele de pe piața muncii dinamice, cod proiect CNFIS-FDI-2023-F-

0360, a vizat crearea unui cadru stabil de inserție a absolvenților universității pe piața muncii 

prin măsuri de adaptare a competențelor certificate la finalul ciclurilor de studii universitare 

la cerințele mediului socio-economic zonal și prin consiliere și orientare în carieră. Proiectul 

și-a asumat atingerea a 4 obiective specifice îndeplinite în proporție de 100%, după cum 

urmează: 

OS1 – Identificarea gradului de adaptabilitate a ofertei educaționale actuale a 

universității și a studenților respectiv absolvenților ciclului I de licență, la realitățile pieței 

muncii.  

OS2 – Crearea unor mecanisme instituționale care să identifice tendințele pieței 

muncii în vederea adaptării programelor de studii universitare.  

OS3 – Identificarea abilităților și evaluarea gradului de pregătire profesională a 

studenților și absolvenților ciclului I de licență din universitate prin consiliere și orientare în 

carieră. 

OS4 – Crearea unui mecanism pentru facilitarea inserției profesionale și înzestrarea 

studenților și absiolvenților ciclului I de licență din universitate cu competențe profesionale 

necesare pentru participarea activă în sfera socio-economică.  

Pentru atingerea obiectivelor asumate au fost realizate următoarele rezultate: 

 A1 – R1 – O conferință de lansare a proiectului cu invitarea studenților 

și reprezentanților mediului socio-economic și autoritaților publice. Pe 
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parcusul conferinței s-au diseminat materiale informative despre 

proiect și s-au realizat dezbateri pe tema ofertei educaționale a 

Universității „Dunărea de Jos” din Galați și cerințele actuale de pe 

piața muncii între studenții prezenți și reprezentații mediului economic. 

 A1 – R2 – Un set de materiale grafice privind identitatea vizuală a 

proiectului. Au fost realizate materiale grafice de informare referitoare 

la activitatea și obiectivele proiectului.  

 A1 – R3 – Un număr de 6 articole cu informații referioare la 

activitățile desfășurate în cadrul proiectului au fost publicate în presa 

locală on-line și off-line.  

 A2 – R1 – O bază de date care cuprinde toate programele actuale de 

studii universitare de licență și masterat. 

 A2 – R2 – O bază de date care cuprinde abilitățile și competențele 

profesionale solicitate de piața muncii. 

 A3 – R1 – Un workshop, la care au participat 100 de studenți, în care 

s-a analizat modul de raportare al studenților la piața munci și 

dinamica acesteia, identificarea gradului de adaptare al studenților la 

unele meserii în contextul digitalizării și al inteligenței artificiale. 

 A3 – R2 – Un număr de 2 vizite la punctele de lucru a 2 agenți 

economici în vederea evaluării competențelor profesionale dobândite 

pe parcursul procesului educațional. 

 A4 – R1 – Un workshop II care a constat în organizarea unui târg de 

joburi și stagii de practică unde studenții și absolvenții Universității 

„Dunărea de Jos” din Galați au avut ocazia să interacționeze fizic cu 

aproximativ 40 de reprezentanți ai mediului economic si ai autorităților 

locale, fiind prezenți peste 1000 de participanți din toate domeniile de 

studii absolvite. 

 A4 – R2 – Evaluarea gradului de adaptare la dinamica muncii prin 

ședințe de consiliere și orientare în carieră.  


